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Ejercicio 12
Sobre una delgada pelicula en forma de cuna de pldstico transparente, cuyo indice de refraccidn es

1.4, incide normalmente luz monocromitica. El angulo de la cufia es 10~ %rad v se observan franjas de

interferencia con una separacion de 0,25cm entre dos franjas brillantes continnas. Caleule la longitud de

onda (en el aire) de la luz incidente.
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Ejercicio 13 A

Un trozo de vidrio perfectamente plano, con indice de refraceiom n, = 1.5 estd situado sobre un trozo
i
perfectamente plano de plistico con ny, = 1.2, ¥ se tocan en el punto A (ver figura a). Desde arriba incide

(a) ;Cudl de las dos figuras (b o ¢) es la que muestra el patrdn de interferencia observado en la luz

|
reflejada? (blanco — médximo: negro — minimo). fr‘ﬂ: [I",.)
;Cudl es la separacion entre el vidrio y el plistico en el punto 87 TA\
Si la distancia entre A ¥ B es de 6em., ‘:.r.'ll'.-l.l es la densidad de l.l'nhli.'h.h I:l.~,\;]:|'1':=..'|.1!1| el resultado en I

franjas por metro)?

% YV

Si la regidn entre el vidrio v el plistico se llena con acua (n, ), jcudAntas franjas oscuras completas

se ven ahora? b
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Ejercicio 14 \ <
:'.;{' 1|'h.“|'t"~'-l|.l iIJ.li]!lH" 'i].l.' .\\-{'1.';1:.']] |.'||..=1.!|.¢]|.| LVIUE J.l ke lj]il!ll. =CONVEXA l'h'l.i-ln |.'l|‘E“‘|. illtil |.|.l' ]Jtl.llj.l-.l 111“" |.i1. Cira COINvexa

ze apoya sobre una superficie plana de vidrio. Se ihunina el sistema desde arriba con lue monocromsdtica 5
e incidencia casi normal. ] radio de la superficie convexa es de 4m. airE M=\

(a) El radio del primer anillo brillante es de limm (se observa por reflexion). Caleule la longitud de onda . \ 5
de la lnz empleada. Uldfﬂ onshy qiﬂ'!

(b) Se lena de agua el espacio comprendido entre la lente y la superficie plana de vidrio. Caleule el radio __.r-"‘"i

del primer anillo brillante observado por reflexidn. _____"__,-‘-""’ X
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Ejercicio 15

En un dispositivo para observar anillos de Newton el espacio entre la lente y la lamina de vidrio estd lleno

de liquido. Hallar el indice de refracciéon del mismo sabiendo que el radio del tercer anillo brillante es de

3.60mm. La observacion se hace por reflexion. El radio de curvatura de la lente es de 10m. La longitud

de onda de la luz empleada es de 589nm.
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